" VAR AlOGMfé)}e.l"ji repomeTpun



KTO C AETCKUX AET 3AHUMAETCH
MATEMATUKOM, TOT PA3BUBAET BHUMAHME,
TOEHUPYET CBOM MO3I, CBOK BOAKD,

BOCMMTbIBAET HOCTOMYMBOCTb M YINOPCTBO
B AOCTMIKEHMM LIEAM.



PA3MMHKO

* B KOKOM ropoA€ 1 KOTAQ CTOAM BMNEPBbIE M3MEPATH
VYIAbl B TDAAYCOX?
6oAree 3 TbIC. AeT HA3aA B BaBUMAOHEe

* BT BEPXOTAIAKMH OTbICKOA MPABUABHYIO APOOB,
KOTOP A OOAbLLIE 1, HO AEPXUT CBOE (OTKPbITUE B
cekpertey. [loyemye

TAKOU APpOOU HeT

* YTO O3HAYQET B NEPEBOAE C IPEYECKOIO CAOBO
(reoMeTpmane
3eMAeMepue; reo — 3eMAS, METPHUO — USMEPSIO



PA3MmMHKO

« KOKOE YUCAO AEAUTCA HO BCE YUCAQ Be3 OCTATKA?

0
* [1pM KOKOM LLAPE BMEPBLIE PYCCKME MEPDLI (BEPCTA,
COXKEHb, APLLMH, BEPLLOK, MYA, OYHT, 30AOTHUK U
APYrme) ObIAM OMPEAEAEHBLI B COOTBETCTBYIOLLLYIO
CUCTEMY e
npu letpe |

* BT BEPXOTA9AKMH NPOBEA 11 AMAMETPOOB
OKPY>XHOCTU. [1OTOM OH MOACHYUTAA YACAO MNPOBEAEHHbIX
PAAMYCOB M MOAYYMA 21. [TPABUABHBIM AW €O OTBET?

HeT



’ 1020|305

CTOPHSI T€OMETPHH

: 10 | 20 | 30 | 50 | 20
ala4y - IIyTKH

: 10 |20 | 30 | 50| 70

aJ1a4i HA CMEKAJIKY

3anumareJabHast 10 20 30 50 70
reoMerpus



Ucropust reoMmeTpum

. Kakoe 1BopeHmne
ADEBHEIPEYECKOM
MATEMAOTUKUN AEXKUT B
OCHOBE Yy4€OHMKA MO
reomeTpmmne KTo aBTop<e

(Ha4YaAQ)), EBKAMA
<



Ucropust reoMmeTpum

KTO, MO NpeAqHuUIO,
13 BEAMKUX TEOMETOOB
APDEBHOCTU CKA3AA
BODOXKECKOMY COAAQTY,
NnpULLIEALLIEMY €ro YouTh: «He
TOOHb MOUX YepTexenhye

ADXUMEA,
< O



Ucropust reoMmeTpum

KoOMY MOUHAAAEXKAT
CAOBQ: (B rEOMETPUM HET
OCOObIX MYyTEM AAG LLAPENIN?

EBKAMA



Ucropust reoMmeTpum

Kakag Teopema
B CoeAHME BEKA
HQA3bIBOAACH (MATMCTPOM
MATEMATUKNN S

reopemd [lmgoaropa

e



Ucropust reoMmeTpum

KTO 9BAJETCH
CO3AQTEAEM MEPBOU
HEEBKAMAOBOU TEOMETPOUM,
AQBLLEM HOYOAO MHOTMM
APYTUM TEOMETPUIAME

ANobayesckum H.M.
<



3agaun - WMyTKH

TPOMKA AOLLIOAEN
Npoobe>xXaAd 30 kM. CKOABbKO
KMAOMETPOB MNPOOEXAAA

KODXKAQY AOLLIOAbBS
30 KM



3agaun - WMyTKH

HTO TKEAEE. KMAOTPAMM
IOMBEHHUKOB MAU
MOAKMAOTDAMMO
ABYTOMBEHHbIX?

KUAOTOAMM TPUBEHHMKOB

3 s



3agaun - WMyTKH

CKOAbKO TOpOLLUMH
MOXET BOUTU B MYyCTOM
CTOKQOH?
OAHQ



3aga4m - MyTKH

Cymtaem: 32 52
VIOA B KBOAPOTE.




3agaun - WMyTKH

. OAHO AEBOYKA MMCAAQ:
(ABECTM COPOK A ABECTM COPOK
OyAET YeTbIPECTA COPOK). OHA He
OLLIMOAQCDH, HO B YHEM AEAO?

ABECTM COPOK + ABECTM COPOK =

4eTbIDECTA COPOK: cCopoKa -
NTULO

< -




3agauyM HA CMEKAJIKY

. Ha30BMTE ABC
YUCAQ, PAZHOCTb KOTOPbIX
OABHA UX CYMME.

0+0=0-0

3 s



3agauyM HA CMEKAJIKY

Ha30BUTE ABCO
YACAQD, CYMMA KOTOPbIX

OCABHA MX MPOM3BEAEHMIO.
2+2=2 -



3agaun HA CMEKaJIKY

Kakme Tpm YMCAQ,
ECAU UX CAOXMTb AU
NepPEMHOXUTL, AQIOT OAMH U
TOT A€ PEIYALTAT?

1+2+3=1-2-3=6

e



3agauyM HA CMEKAJIKY

Hamamte cymmy

BCEX HATYPAAbHbIX YACEA OT |
A0 100.
1 +...+100=(1+100)- 50 =
5050
< -



3agauyM HA CMEKAJIKY

Kakou umdopomn
30KOHYMBOETCH
NPOOU3BEAEHME BCEX YACEA OT

/ AO 8l¢



3aHuMarTejIbHAsI reOMeTPHUs

. [locTpoute
ETMNETCKUM TPEYTOAbHMK.

MPAMOYTOAbHbIM TOEYIOAbHMK
CcoO cTopoHamm 3, 4, 5



JaHuMarTeIbHAasA reoMeTpus

KBAAPAT U pOMOD
MMEIOT PABHbIE CTOPOHDI.
[TAOLLLOAb KAKOW COUTYPDI
OoAbLLIE?S

KBAALQT



JaHuMarTeIbHAasA reoMeTpus

. AaHa Tpaneumna ABCD, B
KOTOPOM MPOBEAEHBI AMATOHAAU. O —
TOYKA MX MNepeceveHms.
3ALLUTPUXOBAHbI TOEYTOAbHUMKM ABOMU
OCD. Kakaa 13 3aLUTPUXOBAHHbIX
AOUTYP MMEET DOABLLIYIO MAOLLLOAbS

MAOLLIOAM PABHbI

<



~ 3aHuMaTeJIbHAsl TeOMeTPHUS

N

CKOAbBKO
NPAMOYTOAbHMKOB?E




3aHnuMarTejIbHAsI TeOMeTPHUs

. CKOAbKO 3AE€CH
TDEYrOAbHMKOBS

A
VAVAY
AVAVYA
| AA

18




Ecnn
OCTAaAJ10Cb
BPEeMYf




YeTbipexyroribHUKKn

1) Kakon 4eTbIpeXyrosibHUK Mo O4YEeHb BaXXHOMY NPU3HaKy
ABNAKTCA NULLHUM?

2) Kakaga n3 atux cdouryp obnagaet HambosnbLmm
KONM4eCTBOM CBOMUCTB?

3) [na Kakoro YeTbIpeXyrofibHMKa UMEET CMbICIT BbipaXKeHUe:
«Hangute cpeaHtoo NMUMHUIO» ?

4) Ha3zsaHme Kakon purypbl B NepeBoAe C rPeYECKOro A3blka
O3Ha4yaeT «obeaeHHbIN CTONUK» ?






anameTp

anaroHanb




PUHAA

« KAK HO3bIBAETCA MPUOOP, BbIMOAHSIBLLNM
BCE YeTbipe APMAOMETUYECKMX
AENCTBMS, KOTOPbIN ObIA CO3AQH B 1673
[OAY HEMELLKMM COU3MKOM U
MATEMATUKOM [ OTQOPHMAOM
BUABrEABMOM AENDHULLEM?

APUADMOMETP



KOHKYDC (ApeBHerpeyeckue yyel

TTNZArOP APXUMEL




TINZATOP

1) leBM30M KaxXgoro, KTO Hallesl YTO-TO HOBOE, ABMAETCSH
CIoBoO «3BpuKal». Tak BOCKITMKHYM YYeHbIN, OTKPbIB HOBbI
3aKoH. OH e ¢ 60MNbLLIOW TOYHOCTbLIO BbIYUCNWST 3HAYEHNE TT —

OTHOWEHUNE AJIMHbl OKPY>KHOCTU K ee ANaMeETPYy.

2) KTO 13 3TUX YyYEHbIX Yy4aCcTBOBall B aTNeTUYeCKNX
COCTA3aHUAX U Ha ONIMMIMUUCKNX Urpax bbinl ABaxabl yBeHYaH
naBpoOBbIM BEHKOM 3a nobdeny B KyradHom 60t ?



TINZATOP

3)MHOro MHTEPECHOro pacckasbiBalOT MPO 3TOro y4eHoro. Bor,
HanpuMmep, oAuH criyvyan. Y4eHbln, Habnogas 3B€30bl, ynan B
KonoJeL, a CTosiBLUasi psioM XXEeHLMHa NocMesniacb Haa HUM,
CKkasaB: «XO4€eT 3HaTb, YTO AenaeTtcya Ha Hebe, a YTo y Hero
nog Horamu, He BUOUTY.

4)KTO 13 3TUX yYEHbIX NoMoran 3aliuiarts CBOW ropoa
Cupakysbl OT pUMIsiH U Npyu 3ToM Nornd? JlereHaa rnacuT: Koraa
PUMNAHUH 3aHEC MeY Haf YYeHbIM, TOT He nNpocwun nowadsbl, a
NULWLIb BOCKINUKHYN: «He Tporam moun yeptexun!» B mur rnbenu
YYeHbIN peluan reoMeTpuyeckyro 3agady.



TINZATOP APXUMEL

5) Komy 13 HMUX npuHaanexar crnosa. «4Hucna npaBaT MUPOM»

6) KTO 13 aTnx y4eHbIX chopmMynmpoBar crieayoLlme TeOpeMBI:
a) BepTukanbHble yrribl paBHbl; 6) B paBHOOeOpeHHOM
TpeyrosibHUKe yrribl NPy OCHOBaHUU paBHbl; B) luameTp aennt
Kpyr nonosnam u gpyrue



